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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 4-7-2019 

ΟΤΑΝ Η ΑΙΔΩΣ ΥΠΟΛΕΙΠΕΤΑΙ… 
(ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΙΝΕΔΙΒΙΜ) 

 
Με μεγάλη έκπληξη διαβάσαμε μια ανυπόγραφη απάντηση του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στην 

ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ένωσης Διευθυντών ΔΙΕΚ, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του 
Ιδρύματος. Φυσικά η ευθύνη για τα περιεχόμενα της Ιστοσελίδας ανήκει, όπως πάντα, 
αποκλειστικά στον κατά νόμο υπεύθυνο Πρόεδρο του, κύριο Ζέρβα. Οφείλουμε λοιπόν μια 
εμπεριστατωμένη και με αποδείξεις απάντηση στον κύριο Πρόεδρο και τους κυρίους του ΙΝΕΔΙΒΙΜ.  
Απάντηση στο 1ο σημείο: Επειδή «λαμβάνουν τη μέγιστη δυνατή μέριμνα (!!!) ώστε να 
ικανοποιούνται τα αιτήματα των Διευθυντών των ΔΙΕΚ που αφορούν σε προμήθειες (πχ. υλικά 
εκπαίδευσης, γραφικής ύλης, ανταλλακτικών, επισκευών εξοπλισμού κλπ.), αρκεί να αφορούν σε 
δικαιολογημένες και επιλέξιμες δαπάνες λειτουργίας και να πληρούνται οι προϋποθέσεις που θέτει 
το ισχύον σχετικό θεσμικό πλαίσιο». Πείτε μας για τα παρακάτω συγκεκριμένα αιτήματα (τα 
αναφέρουμε ενδεικτικά από τα εκατοντάδες που διαθέτουμε), τα οποία είναι αναρτημένα στην 
πλατφόρμα - πληροφοριακό σύστημα που μας υπέδειξε το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Μπορείτε απλά κύριε πρόεδρε 
να τα επιβεβαιώσετε. Επιλέχτηκαν τα ΔΙΕΚ Πειραιά, Λήμνου, Περιστερίου και Αργυρούπολης-
Ελληνικού, δηλαδή ένα από τα μεγαλύτερα ΔΙΕΚ, ένα από τα μικρά της Περιφέρειας και δυο του 
μέσου όρου. 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών για συντήρηση φωτοτυπικού sharp mx-450u ΔΙΕΚ Πειραιά 
(Υποβλήθηκε 31/07/2018)!!! 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών για κατεπείγουσα επισκευή φωτοτυπικού canon ir3025n 
ΔΙΕΚ Πειραιά (Υποβλήθηκε 23/05/2019)! Την ημερομηνία αυτή τελείωσαν (!) τα φωτοτυπικά 
για το ΔΙΕΚ Πειραιά και πλέον από τέλος Μαΐου ο κάθε εκπαιδευτής βγάζει μόνος του 
σημειώσεις ενώ και τα θέματα εξετάσεων του ΔΙΕΚ Πειραιά εκφωνήθηκαν (μέθοδος που 
χρησιμοποιούσαν τα σχολεία μας πριν 50 χρόνια…  

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών για προμήθεια κλιματιστικού μηχανήματος γραμματείας 
(πάγιου εξοπλισμού) ΔΙΕΚ Πειραιά  01/10/2018)!!! 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών για συντήρηση - επισκευή συστήματος ασφαλείας ΔΙΕΚ 
Πειραιά γραφείων & εργαστήριων ΔΙΕΚ Πειραιά (Υποβλήθηκε 25/01/2019) 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών για συντήρηση καυστήρων ΔΙΕΚ Πειραιά (Υποβλήθηκε 
16/01/2019) 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών υλικών εκπαίδευσης εργαστηρίων μαγειρικής ειδικότητας 
τεχνικού μαγειρικής τέχνης, ΔΙΕΚ Πειραιά (Υποβλήθηκε 16/01/2019) 
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 Αίτημα  και αποστολή προσφορών υλικών εκπαίδευσης εργαστηρίων ειδικότητας τεχνικού 
αρτοποιίας - ζαχαροπλαστικές ΔΙΕΚ Πειραιά (Υποβλήθηκε 16/01/2019) 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών προμήθειας toner  ΔΙΕΚ Λήμνου Υποβλήθηκε 11-11-2018. 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών υλικών εκπαίδευσης για την ειδικότητα Τεχνικός 
μαγειρικής τέχνης - αρχιμάγειρας (CHEF) ΔΙΕΚ Περιστερίου - Υποβλήθηκε 26-11-2018 . 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών υλικών εκπαίδευσης για την ειδικότητα Τεχνικός 
μαγειρικής τέχνης - αρχιμάγειρας (CHEF). ΔΙΕΚ Περιστερίου - Υποβλήθηκε 26-11-2018. 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών προμήθειας υλικών εκπαίδευσης για την  ειδικότητα  
Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων. ΔΙΕΚ Περιστερίου -Υποβλήθηκε 26-11-2018 

 Αίτημα προμήθειας πάγιου εξοπλισμού αποτελούμενο από 2 φορητούς υπολογιστές, 2 
προβολείς-projectors και 1 εκτυπωτή A3 ποσού ΔΙΕΚ Περιστερίου - Υποβλήθηκε 23-01-2019. 

 Αίτημα  και αποστολή προσφορών υλικών εκπαίδευσης για ΔΙΕΚ Ελληνικού-Αργυρούπολης - 
Υποβλήθηκε 5-12-2018… 

Για να μη σας κουράζουμε κύριε πρόεδρε και κύριοι του ΙΝΕΔΙΒΙΜ έχουμε στην διάθεσή σας 
εκατοντάδες αιτήματα από τα ΔΙΕΚ της Αττικής, της Βορείου Ελλάδος, της Κρήτης της 
Πελοποννήσου, των νησιών, της Θράκης και γενικά όλης της Ελλάδος τα οποία είναι αναρτημένα 
στην πλατφόρμα σας. Περιμένουμε μια απάντηση αν είναι «δικαιολογημένες και επιλέξιμες» οι 
παραπάνω δαπάνες λειτουργίας για φωτοτυπικά, υλικά, κλιματιστικά, καύσιμα, συναγερμούς κά. 
Ποιες έχετε απορρίψει από αυτές γιατί δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις που θέτει το ισχύον σχετικό 
θεσμικό πλαίσιο;;;  

Απάντηση στο 2ο σημείο: Ότι «η πληρωμή μη πιστοποιημένων εκπαιδευτών ενέχει δυσχέρειες 
εξαιτίας του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, συνεπώς οι όποιες καθυστερήσεις είναι σε γνώση τους». 
Αφού λοιπόν οι όποιες καθυστερήσεις είναι σε γνώση όλων, απλά ρωτάμε: γιατί δεν προετοιμάζεστε 
νωρίτερα κύριε πρόεδρε; Διότι η αγωνία διευθυντών των ΔΙΕΚ της Περιφέρειας είναι ότι εφόσον δεν 
έχουν πληρωθεί  μέχρι τώρα, δεν θα έχουν εκπαιδευτές για τα επόμενα εξάμηνα, αφού δεν υπάρχει 
πληθώρα πιστοποιημένων εκπαιδευτών όπως στα μεγάλα αστικά κέντρα.  

Απάντηση στο 3ο σημείο: Σχετικά με τις «πληρωμές των δαπανών των σχολικών 
επιτροπών και των προμηθευτών». Δεν χρειάζεται να απαντήσουμε εμείς. Η ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ καλεί 
όλους τους διευθυντές ΔΙΕΚ μέλη της να επικοινωνήσουν με τις ΣΕ και τους προμηθευτές τους και 
να τους ενημερώσουν ότι σύμφωνα με την ανάρτηση του ΙΝΕΔΙΒΙΜ η ικανή και αναγκαία συνθήκη 
για την διενέργεια των πληρωμών είναι βάσει νόμου η αποστολή του συνόλου των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών από τα ΔΙΕΚ, κάτι το οποίο κατά το ΙΝΕΔΙΒΙΜ δεν τηρείται στην πλειοψηφία των 
περιπτώσεων (!!!). Να δούμε λοιπόν τι θα απαντήσουν ο πρόεδρος και οι άλλοι κύριοι του 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ σε όλες τις περιπτώσεις που όλα τα δικαιολογητικά είναι στην εντέλεια. Θα πληρώσουν 
ή θα συνεχίζουν να κοροϊδεύουν τον κόσμο. 

Φυσικά κύριε πρόεδρε, εκτός των παραπάνω, περιμένουμε μια απάντηση για την μη χορήγηση 
του ΠΑΣΟ στους σπουδαστές των Δ.ΙΕΚ και φυσικά για την  μη καταβολή των δεδουλευμένων ωρών 
μαθητείας, από πέρσι, στους εκπαιδευτές. 

Αντί να πείτε μια ΣΥΓΝΩΜΗ που έχετε εγκαταλείψει τα ΔΙΕΚ της Χώρας χωρίς φωτοτυπικά, χωρίς 
κλιματιστικά, χωρίς μελάνια για τους εκτυπωτές, χωρίς συναγερμούς εκθέτοντας σε κίνδυνο την 
περιουσία του λαού, χωρίς θέρμανση τον χειμώνα, χωρίς υλικά εκπαίδευσης, χωρίς, χωρίς χωρίς….. 
μας καλείτε να εκτελέσουμε τα υπηρεσιακά μας καθήκοντα και να εφαρμόσουμε την κείμενη 
νομοθεσία!!! Αυτό μας έλειπε να μιλάτε για την μη άρτια εκτέλεση των υπηρεσιακών μας 
καθηκόντων (!!!) «Βγάλ' τη σκούφια σου και βάρα μας κύριε πρόεδρε!». Εδώ φυσικά ταιριάζει μια 
άλλη λαϊκή παροιμία «Εκεί που μας χρωστάγατε θέλετε και το βόδι!!!»  

Ε λοιπόν, περιμένουμε συγκεκριμένες απαντήσεις κύριοι, αλλιώς οι διευθυντές που 
ενοχλήθηκαν πολύ από τα λεγόμενά σας ότι δεν κάνουν καλά την δουλειά τους και μάλιστα  ότι 



«συντηρούν πολιτικά παιχνίδια» έχουν κάθε δικαίωμα να τα θεωρήσουν συκοφαντικά.  Οι 
διευθυντές των ΔΙΕΚ δεν παίζουν πολιτικά παιχνίδια. Οι διευθυντές των ΔΙΕΚ, όπως όλοι οι 
συνάδελφοι διευθυντές όλων των εκπαιδευτικών μονάδων δεν είναι φυτευτοί… Οι διευθυντές 
προκύπτουν μετά από αξιολογικούς πίνακες και μετά από κρίσεις. Άλλοι παίζουν τέτοια παιχνίδια 
και όχι εμείς που είμαστε μαχόμενοι εκπαιδευτικοί, με υπηρεσιακούς φακέλους πλήρεις 
προσόντων, πτυχίων, μεταπτυχιακών και πολλών διακρίσεων. Εμείς προσπαθούμε με όλες μας τις 
δυνάμεις να αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα, ο καθένας στο ΔΙΕΚ που διευθύνει και όλοι μαζί για 
την ΕΕΚ της πατρίδας μας, συμμεριζόμενοι τις ανάγκες των σπουδαστών – παιδιών μας, των 
«αυριανών» επαγγελματιών. Τίνος τελικά είναι τα πολιτικά παιχνίδια; 

Με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος μας. 
  

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος               Ο  Γ. Γραμματέας 
 
 

 
 
 
 

Γιώργος Διαμαντόπουλος                                 Αναστάσιος Κακούρος 
 


